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Підприємство СТ ВФ «Агрореммаш» створено в
1998 році на теренах Білоцерківського заводу сіль-
госпмашинобудування ім. 1 Травня. У 2003 році під-
приємство змінило місце дислокації, переїхавши на
виробничі площі за адресою: Сквирське шосе, 29. У
важкі часи директор Єсьман М.І. зумів згуртувати
навколо себе однодумців, сформував колектив і крок
за кроком завод почав набирати виробничі темпи. На
сьогоднішній день директор – машинобудівник з 41-
річним стажем залишається стратегом подальшого
розвитку підприємства і кадрової політики колективу,
який налічує 63 працівники.

За номенклатурою СТ ВФ «Агрореммаш» є провід-
ним підприємством, яке бере активну участь у ство-
ренні техніки нових поколінь, а стосовно засобів малої
механізації є вітчизняним виробником, який пропонує
повний спектр техніки для грунтообробки, сівби,
садіння, догляду за культурами та інтенсивно працює в
інших актуальних напрямках механізації процесів
аграрного сектора економіки. Базовою продукцією,
яка формує 60 % надходжень коштів підприємства, є
добре відома вітчизняному виробнику ґрунтообробна
техніка – агрегати типу АГД (рис. 1). 

Крім цього підприємством пропонуються: плуги типу
ПОН (рис. 2) та ПН; агрегати для обробітку міжрядь
хмелю АГД-1,8Х, садів та виноградників з можливістю
внесення міндобрив АГЧ-1,5Д; культиватори суцільно-
го обробітку ґрунту типу КСО і КСОН; сівалка СЗН-
17/75; картоплесаджалка КСН-2; агрегат підгорталь-
ний дисковий ПД-2; агрегат чизельний садовий 
АЧС-3.0 (рис. 3) картоплекопалки типу КН (рис. 4);

коток кільчато-шпоровий ККШ-1,6 (рис. 5); обприску-
вач ОПН-1; станок ортопедичний мобільний для тва-
рин СОМ-9000. Довідково техніка висвітлена у власних
буклетах фірми та на постійно діючому сайті.

Виробництво включає 7 дільниць: механічна оброб-
ка, зварювання, підготовка виробів, термообробка,
фарбування та складання. У штаті є 7 досвідчених
фахівців, у тому числі конструктори, які забезпечують
роботу означених підрозділів. На кожній з дільниць
налагоджена система контролю якості.

Команда заводу завжди в процесі пошуку і впро-
вадження інновацій. Тільки в останні два роки розпоча-
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Рис. 1 – Агрегат грунтообробний дисковий АГД-2.1

Рис. 2 – Плуг обертовий навісний ПОН-2х25А

Рис. 3 – Агрегат чизельний садовий АЧС-3,0

Рис. 4 – Картоплекопалка навісна КН-2-1
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то виробництво агрегата-гребенеутворювача АГУ,
який призначений для садіння малини, чорниці, лохи-
ни та інших специфічних культур; скоба-підгортач уні-
версальна для садіння часника, моркви; започаткова-
но роботи з підготовки до виробництва агрегата сму-
гового обробітку ґрунту СТА-4. Усі розробки підприєм-
ства захищені 19-ма патентами на 96 типорозмірів
техніки. Інноваційний підхід має місце як в ідеології
виробництва нових машин, так і у використанні висо-
коякісних вітчизняних та імпортних боромістких ста-
лей, упровадженні плазмотрона, станків з програмним
управлінням.

Фірма має контакти з науковими організаціями.
Особливо тісні зв’язки вона підтримує з УкрНДІПВТ ім.
Л. Погорілого, з яким відпрацьовує техніко-технологіч-
ні рішення смугового обробітку ґрунту, проводить
випробування нової техніки, бере участь у проектах:
«Новітні техніко-технологічні рішення для диференці-
йованої системи обробітку фрунту і сівби на вирощу-
ванні зернових культур  – «АгроОлімп»; «Екологізація
технологій, розширене відтворення родючості ґрунту,
підвищення економічної ефективності вирощування
сільськогосподарських культур – «Біотехнологія»,
тематичних експозиціях. 

Активно, у взаємодії з УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого,
фірма бере  участь у виставках, формуючи комплекси
машин, зокрема, в поточному році на ХХVIII
Міжнародній агропромисловій виставці «АГРО-2016»
за напрямком «Нові технічні засоби вітчизняного
виробництва для фермерських та середніх госпо-
дарств за групами машин».

СТ ВФ «Агрореммаш» працює з Білоцерківським
аграрним університетом, має опорні пункти для техно-
логічних досліджень на Білоцерківщині у с. Блощинці
та Білгород-Дністровському районі Одеської області.

Фінансовий успіх неможливий без раціональної
мережі у складі 28 дилерів, що дозволяє вести продаж
в Україні, Молдові та Румунії.

Керівництво прагне залучати молодь – зараз част-
ка працівників віком до 35 років займає третину персо-
налу. Піклування за людей, (при цьому адміністрація
прислуховується до пропозицій ради трудового колек-
тиву), реалізується через можливості заводського
харчування на базі модернізованої їдальні, для чого
використовують хліб власної хлібопекарні та овочі з
городньої ділянки. Про власні проблеми і турботи

колективу, а також можливі шляхи їх вирішення, інфор-
мація виноситься на шпальти щотижневої газети
фірми «Вісник «Агрореммаш».

Для ресурсозбереження обігрів адміністративного
корпусу та 3-х виробничих корпусів здійснюється роз-
робленим та вмонтованим у систему обігріву твердо-
паливним котлом.

Не стоїть фірма осторонь турбот міста Біла Церква,
для чого займається благодійною програмою для
обласного центру дитини, станції переливання крові,
бере участь у раді ветеранів учасників ліквідації аварії
на ЧАЕС.

Небайдужим є відношення колективу до викликів
перед Україною, про що говорить наявність героїв АТО
– 5 добровольців, серед яких двоє брали участь у захи-
сті Донецького аеропорту протягом тривалого часу та
нагороджені медалями «Ветеран війни», «За єдність
України», «Учасник АТО» та «Оборона Донецького
аеропорту».

Керівництво дорожить іміджем фірми і постійно
підтримує його рейтинг у роботі з клієнтом – виробни-
ком сільськогосподарської продукції та знаходиться в
процесі творчого діалогу. При цьому можливо придба-
ти як серійний зразок необхідної машини, так і виго-
товлений за індивідуальним замовленням. Купуючи
техніку СТ ВФ «Агрореммаш», виробник отримує ком-
промісний за ціною та якістю продукт і стає партнером
на довгі роки, протягом яких сервісний супровід СТ ВФ
«Агрореммаш» не дає клієнту залишитись наодинці з
проблемами. Фірма для постійних клієнтів забезпечує
знижки, завжди готова до співробітництва.

Адреса: Київська область, м. Біла Церква, 09112
Сквирське шосе, 29 тел/факс: +380(4563) 6-20-
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Рис. 5 – Коток кільчато-шпоровий ККШ-1,6

Рис. 6 – Колектив СТ ВФ «Агрореммаш»


